

莒县首次攻破系列吸贩毒案

擒毒贩抓毒泉缴冰毒一斤多

本报记者 徐艳

一开始发现最下线的吸毒人员,莒县公安局刑警大队顺线追查,3个月后,一个横行中国南北的贩毒、吸毒团伙被打掉。警方共缴获麻古70余粒、冰毒560克,刑拘40余人。



警方查获的毒品和部分吸食工具。 本报记者 冷炳豪 摄

5青年吸毒被抓 牵出30多人团伙

2011年12月13日凌晨2点多,莒县公安局刑警大队二中队的民警正常巡逻至莒县文心广场时,发现一越野车停靠在路边。

“车牌是外地的,上前盘问之后,车内人员声称没油了,但我们发现车并不缺油。”办案民警介绍说,当时车内有5名20余岁的男青年。民警觉得他们神色慌张,形迹可疑,便将他们带回做进一步审查。

审查中,民警在其中一名男子郭某的皮包里发现了一些吸毒工具。经过进一步审讯,郭某承认他们5人当时在车内吸毒的事实。

根据供述,民警顺线追查,打掉了以王某、李某等人为上线,以曹某、郝某等人为中间贩卖者,以王伟某、张兴某等人为主要吸食者的贩毒、吸毒团伙,涉案30余人,缴获冰毒26.28克,辅料18.58克,毒资37900元。

清查娱乐场所 又一团伙浮出水面

发现莒县有吸贩毒犯罪后,莒县公安局刑警大队专门组成了打击毒品犯罪专案组,对县城内的各个娱乐场所进行清查。

清查过程中,专案组接到多名群众举报,称在莒县一迪厅的

周祥某容留他人在迪厅内吸毒。但当民警赶到周某所在的迪厅时,发现周某已经逃离。通过技术手段,民警发现周某正在往日照方向逃跑,遂立即追击。经过40分钟的追击,将周祥某抓获。

经过审讯,周祥某对在其迪厅内容留他人吸毒一事供认不讳,并主动向警方交代了其所吸食毒品都是从其上线李东某处获得。

民警获悉,李东某在五莲经营了一家娱乐城,便赶赴五莲。1月7日,在五莲县一小区门口将李东某抓获。根据李东某的供述,专案组民警又将其在日照的上线王振某抓获,并现场缴获冰毒24.45克。

王东某交代,其所贩卖的毒品都是从临沂的苏某处获得。2012年1月11日,民警又将临沂的上线苏某和房某等人抓获,并在房某身上搜出20余克冰毒,又在房某家中搜出320余克冰毒。

警方顺藤摸瓜 南下温州擒获毒泉

房某被抓获后,供出他的毒品是从浙江温州市李祖某处购买。专案组民警随即赶赴浙江省温州市对李祖某实施抓捕。2月6日晚10点,专案组民警在温州市苍南县公安局缉毒大队的配合下,在一小区地下停车场内将李祖某抓获,当场缴获冰毒52.83克,麻古15粒。

随后,民警又将同在温州贩毒的龚某、杨云某、杨鸿某等人

抓获。其中杨鸿某曾因贩毒被处理过3次,也是本次贩毒团伙的“首脑”。

杨鸿某交代,其所有的毒品都是从广东的阳某处购买,而阳某经常流窜广东、深圳销售毒品。但当民警赶赴广东、深圳进行抓捕时,阳某却逃窜。

专案组民警告诉记者,虽然阳某出逃,但经过民警的侦查,发现广东、深圳极可能隐藏着一个大的“制毒工厂”。目前,警方还在进一步侦查当中。涉案的40余名犯罪嫌疑人已被刑拘。

警方提示

毒品害人害己 千万不要沾染

莒县公安局刑警大队民警田宗泽告诉记者,这个系列毒品案中,缴获的毒品全都是冰毒,“560克,足有一斤多。这是莒县攻破的首起系列吸贩毒案件,缴获毒品量也是日照市最多的一次。”

田宗泽说,这个系列案件中,犯罪嫌疑人周祥某今年才27岁,已有半年的吸毒史,“抓到他时也正在车内吸毒,40分钟时间,吸了两次。”为了吸毒,周祥某以投资为由骗款200万元,妻子也已离他而去。

“吸食毒品除了会让人倾家荡产外,最大的危害是对身体的伤害。这次抓获的这40余名犯罪嫌疑人,很多吸毒者都患有乙肝、丙肝。”田宗泽说。

领先于时代, 感受到你的感觉

Audi 突破科技 启迪未来

全新奥迪A6L 巅峰感受

唯有以你喜欢的感觉呈现,尖端科技才有意义。以智能全LED大灯于先见之明洞悉未来;以带手写输入的MMI®多媒体交互系统,在纷繁局势中明了方向;以后座通风按摩座椅在进取旅途中舒展心境。全新奥迪A6L,下一场驾乘风潮的引领者。更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经销商。

www.audi.cn

一汽-大众